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Щодо надання інформації

Державна казначейська служба України (далі - Казначейство) розглянула 

Ваш запит про надання публічної інформації від 13.08.2023 (далі – запит), та в 

межах компетенції повідомляє.
Згідно з частиною другою статті 19 Конституції України органи державної 

влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти 

лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією 

та законами України.
Повноваження Казначейства визначені Бюджетним кодексом України та 

Положенням про Державну казначейську службу України, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 року № 215 

(далі – Положення № 215), якими передбачено, що при виконанні державного 

бюджету і місцевих бюджетів застосовується казначейське обслуговування 

бюджетних коштів, яке передбачає розрахунково-касове обслуговування 

розпорядників і одержувачів бюджетних коштів, а також інших клієнтів 

відповідно до законодавства.
Казначейство у своїй діяльності керується Конституцією та законами 

України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, 
прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету 

Міністрів України, іншими актами законодавства, а також дорученнями Кабінету 

Міністрів України і Міністра фінансів (пункт 2 Положення № 215).

Відповідно до пункту 9 Положення № 215 Казначейство здійснює свої 
повноваження безпосередньо та через утворені в установленому порядку 

територіальні органи.
Відкриття та закриття рахунків в органах Казначейства здійснюється згідно з 

Порядком відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах 

Державної казначейської служби України, затвердженим наказом Міністерства 

фінансів України від 22.06.2012 № 758, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 18.07.2012 за № 1206/21518 (далі – Порядок № 758), який регламентує 

взаємовідносини між органами Казначейства і розпорядниками бюджетних 

коштів та одержувачами бюджетних коштів, відокремленими структурними 

підрозділами розпорядників бюджетних коштів, підприємствами, установами, 
організаціями і фізичними особами-підприємцями.
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В органах Казначейства бюджетним установам відкриваються рахунки у 

встановленому законодавством порядку.
 При цьому, рахунки в органах Казначейства відкриваються тільки на 

підставі заяви про відкриття рахунків установленого зразка (додаток 5 до  

Порядку № 758), поданої клієнтом, та підписаної керівником та головним 

бухгалтером установи.
Відповідно до інформації з бази даних Єдиного реєстру розпорядників 

бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів, що формується згідно з 
Порядком формування Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та 

одержувачів бюджетних коштів, затвердженим наказом Міністерства фінансів 

України від 22.12.2011 № 1691, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

12.01.2012 за № 33/20346, організації, на ім’я яких відкриті рахунки, зазначені у 

запиті, зареєстровані як розпорядники бюджетних коштів в органах Казначейства.
Рахунки відкрито територіальними органами Казначейства за субрахунком 

3132 «Надходження до державного бюджету власних надходжень бюджетних 

установ» відповідно до  Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному 

секторі, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2013 

№ 1203, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.01.2014 за 

№ 161/24938. 

Водночас, пунктом 2.3.9 Договору про здійснення розрахунково-касового 

обслуговування (додаток 1 до Порядку № 758) визначено, що орган Казначейства 

зобов’язується гарантувати таємницю інформації за рахунком (рахунками) 
Клієнта (щодо операцій, стану рахунка, дати відкриття, його реквізитів 

тощо). Без згоди Клієнта довідки третім особам з питань інформації за 

рахунком (рахунками) можуть бути надані лише у випадках, передбачених 

законом.

Заступник директора департаменту – 

начальник відділу  – заступник головного
бухгалтера відділу бухгалтерського обліку 

операцій державного бюджету Департаменту
 бухгалтерського обліку операцій 

державного  та місцевих бюджетів                                              Галина ДОРОШ
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